

8 февраля Чувашский государственный университет имени И.Н. Ульянова посетил исполнительный директор Ассоциации инновационных регионов России И.М. Бортник. Иван Михайлович и сопровождающие его лица ознакомились с инновационными проектами, лабораторией солнечной энергетики ЧувГУ, провели круглый стол с руководителями малых инновационных предприятий и обладателями грантов программы «Участник молодежного научно-инновационного конкурса» («УМНИК») Фонда содействия развитию малых форм предприятий в научно-технической сфере.

В ходе деловых встреч было отмечено, что в Чувашии работают ведущие производители средств релейной защиты и автоматики, электротехнического оборудования. Здесь создан инновационный электротехнический кластер. В формировании современных профессиональных кадров, эффективном развитии научно-технического потенциала студенческой молодежи ведущую роль призваны играть высшие учебные заведения. Состоялся обстоятельный разговор об улучшении стимулирования инновационной деятельности, о барьерах в сфере инновационного развития, были высказаны конкретные предложения по решению имеющихся проблем, намечены перспективы развития некоммерческого партнерства, подготовки и переподготовки инженерных кадров.

СПРАВОЧНО:

Бортник Иван Михайлович, доктор технических наук, профессор.

Основатель Фонда содействия развитию малых форм предприятий в научно-технической сфере.

1962 г. – окончил Московский электроэнергетический институт по специальности «инженер-электрик».

1962-1966 гг. - инженер Московского ордена Ленина энергетического института.

1966-1987 гг. начальник лаборатории, заведующий отделением, заместитель директора, первый зам. директора по научной работе Всесоюзного энергетического института им. Ленина, генеральный директор НПО «ВЭИ им. Ленина».

1981 г. – получил ученую степень доктор наук.

1987-1988 гг.- заместитель Председателя Государственного комитета СССР по науке и технике. 1988-1991 гг. — первый зам. Председателя Государственного комитета СССР по науке и технике. 1991-1992 гг. — первый зам. Председателя Государственного комитета СССР по науке и технологиям.

1992-1993 гг. — заместитель Министра науки, высшей школы и технической политики РФ.

1994 г. — генеральный директор Фонда содействия развитию малых форм предприятий в научно-технической сфере.

2001 г. - Лауреат Премии Правительства Российской Федерации в области науки и техники.

2010 г. – исполнительный директор Ассоциации инновационных регионов России.

Является председателем наблюдательного совета федерального государственного бюджетного учреждения «Фонд содействия развитию малых форм предприятий в научно-технической сфере».

{gallery}novosty/2013/2/110213_2{/gallery}

□ Фото Г. ВЕРБЛЮДОВА.